Angličtina p. Mervardová pro 8.C
Zlatíčka, 
Jak se máte?  Pevně věřím, že ten týden, kdy jste ode mě neměli žádný úkol jste využili k doplnění úkolů a opakování slovíček a nepravidelných sloves, které beru tak že už je umíte. Někteří to berete jako, že máme prázdniny, ale ty bohužel budou až za dva měsíce. Máte ještě týden na poslání vypracovaných úkolů. Na můj školní email mi pošlete veškeré papíry, co jste dostali na doplnění a ještě jste mi je neposlali, úkoly z učebnice přepsané v sešitě na gramatiku s označením o kterou stránku a cvičení se jedná, dopis kamarádovi. Ti, co nemají možnost si to vytisknout a poté poslat, tak si můžou dojít do školy v úřední hodiny po, st a budete mít možnost si to vytisknout. Nejpozději do 11.5 mi to přineste do školy. Děkuji. 
Nové úkoly, co dostanete tak vždy do dalšího týdne mi je prosím pošlete nebo napište a domluvíme se. Úkoly z tohoto týdne prosím zaslat nejpozději do 17.5 a přinést do školy nejpozději do 18.5. Děkuji.
Těm, kteří mi posílají úkoly průběžně moc děkuji. Opravuji Vás postupně. 
Stále pokračujeme v on-line výuce. V út 5.4 už budeme fungovat na Teams od Microsoftu. Níže najdete link, na který když kliknete tak se dostanete na Teams a tam já si vás budu přiřazovat. Stačí vám k tomu jen váš školní mail, např. jandlu12c@zskncl.cz, pokud nevíte heslo ozvěte se p. Zábojovi on vám dá nové. 
https://teams.microsoft.com/l/team/19%3af916864206474b4b8f30967425f5ee0e%40thread.tacv2/conversations?groupId=29701dfc-5c2e-46c3-b394-073fab46bc9b&tenantId=d3dca9c0-a1e7-4cef-83ee-35face8d4178
Zlatíčka držte se a věřte společně to zvládneme. 
Rodiče Vám velmi moc děkuji za skvělou spolupráci. 
Zdravím vás všechny
Libuše Mervardová

