ČESKÝ JAZYK 7. A a 7. B

Zdravím vás všechny  původně jsem vám chtěla poslat novou látku, ale nechám si to až na příští týden. 
Z mluvnice máte tentokrát jen procvičování on-line testů, můžete se zaregistrovat třeba na platformě „nová škola“ a určitě si zkuste všechny testy na „testpark.cz“ – cvičení tam není moc, ale je to vlastně všechno opakování toho, co už byste měli znát.
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Literatura: Minule jste dostali za úkol definovat cestopis i s autory. Tento týden si učivo rozšíříme:
Jedni z nejznámějších českých autorů cestopisů je dvojice Jiří Hanzelka a Miroslav Zikmund (jistě je máte uvedené ve svých literárních sešitech). Najděte si informace o jejich cestách a knihách i dokumentech, které napsali a natočili, a zpracujte je ke svým zápiskům. Na youtube si vyberete jeden z jejich dokumentů, které zhlédnete, jsou to dokumenty z mnohaměsíčních cest. Dokumenty jsou poměrně dlouhé, nenechte se odradit. Měli byste rámcově znát obsah jednoho z nich a být schopni ho reprodukovat.
Dalším známým autorem, kterého znáte z dějepisu, je Marco Polo. Úkolem je opět zpracovat informace o autorovi, jeho knize Milión a na youtube si najít a do konce zhlédnout dokument Marco Polo – Záhadné postavy dějin (stopáž 23.29 min. – to zvládnete).

Opatrujte se, posílejte svoje výtvory, pište, když budete něco potřebovat i jen tak a mějte se krásně A. Hlaváčková
