Angličtina p. Mervardová pro 7.C,D
Zlatíčka, 
Tak jak to doma zvládáte? Není to už na vás dlouhé? 
Nastal další týden kdy se neuvidíme, proto jsem pro vás připravila další várku domácích prací. Vím, že jste šikovný, vidím to na vašich prací, které mi posíláte. 
Slovíčka nová vám dám až příští týden. Jinak si pořád opakujte slovíčka , která do teď máte, nepravidelná slovesa a vše co jsme spolu probrali, bude se vám to hodit po nástupu do školy. 
Těm, co mi posíláte svoje vypracované úkoly moc děkuji. Úkoly z pracovního sešitu mi nemusíte posílat, pracovní sešit si vyberu až se uvidíme a zkontroluji si to. Jenom bych vás chtěla poprosit, když budete posílat domácí úkoly z učebnice co máte psát do sešitu z gramatiky tak mi tam prosím piště číslo stránky a toho cvičení, líp se mi v tom pak orientuje. Děkuji.  
Jinak jsem vám chtěla nabídnout, kdo by jste měl zájem, že bychom se spojili přes skype a od 10 hod vždy každé úterý( pokud by u mě nebyla nějaká změna)  měli spolu hodinu komunikace, kde by jsme probrali co a proč vám nejde, udělali bychom si společně nějaké domácí úkoly které ještě nemáte a tápete nad nimi. Pokud by jste o to někdo měl zájem tak mi písněte na email školní a domluvíme se. Můžou to být i hodiny individuální, většinou út a čt jsem k dispozici. 
Zlatíčka držte se a věřte společně to zvládneme. Už se na vás těším až se uvidíme.
Rodičové i Vám přeji pevné nervy a kdyby jste ode mě cokoliv potřebovali tak mi napište a vždy nějaké řešení najdeme. 

Zdravím vás všechny

Vaše Liba Mervardová


