POKYNY   PRO  IX.B –zadání ,úkoly
Opakovaná výzva!!!
VŠIchni,kteří jsou ke dnešnímu dni přijati,napište mi do školního mejlu celý název školy a její  přesnou adresu včetně PSČ ,kam budete od září chodit ,doplnte název oboru a jeho číslo.    ““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““..

  Zadání na tento týden: 
:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
Opakování pro  budoucí studenty
Zopakujte si znaky slohových útvaru,popis,charakteristika,úvaha,zpráva,oznámení,referát,pozvánka,výtah, výklad,výpisky,dopis úřední.osobní,životopis souvislý a strukturovaný,fejeton.
Funkční styly –učebnice str 129-131,pracovní sešit kapitola Komunikac e a sloh
::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
Ostatní žáci:
Komunikace a sloh,Proslov,projev,přednáška,diskuse učebnice str.122-126 informativně pročtěte
Písemně:cv.2 str.66,pracovní sešit,vypište do školního sešitu,věty,které se do životopisu nehodí
                 cv.7,str.66-67 pracovní sešit,opravte chyby a přepište psacím písmem do školního  sešitu,ofotte a odešlete na můj školní mejl.
:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
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