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Hello everybody!
Chci Vás moc pochválit za vaši píli i za vaše zprávy. Moc děkuji také rodičům - nezapomeňte vyřídit! 
Tento týden si procvičíme slovíčka s oblasti, která se nás všech týká teď nejvíce- našich domovů, domácností.  (Z vašich ohlasů vyplynulo, že dáváte přednost papíru před prací on-line, tak tedy zadávám tentokrát práci po staru):
1  Jako první prosím vypracujte Pracovní list 1 "At home"- procvičování slovíček
2.  Pak Pracovní list 2 "At home Name game"
3. A jak se vám daří v ostatních předmětech? Jak trávíte doma volný čas? Jste rádi, že jsou vaši víc doma? Těšíte se už do školy?  ... Už se těším, až mi to osobně povyprávíte! Prozatím mi můžete své odpovědi nakreslit  pak k obrázku napsat pár slov, nejlépe krátkých vět. ( Podobně jako jste mi kreslili  za domácí úkol 4 roční období a pak ke každému obrázku utvořili  pár vět, pamatujete?) .. Snad se s většinou brzy uvidíme ve škole, tam si od vás obrázky vyberu. Ti z Vás, kteří neplánují nastoupit 25.5. do školy., mi obrázek dodatečně pošlou...  
Pracovní listy 1 a 2 prosím zašlete do neděle  17.5.  buď si vytisknete, vypracujete, pak mi foto či sken pošlete na mrepikova@seznam.cz,. Lze vyplnit i elektronicky  v programu Adobe Acobat Reader. Obrázek 3 si od vás vyberu osobně až se uvidíme ve škole po 25.5!
I wish you all good luck and enjoynment  on your new adventure tour through the English language misteries.    Have fun!                                                                                           
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