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Čiháková Světlana  
Milí moji žáčci, je to docela dlouhá doba, co jsme byli společně ve škole. Není to lehké, být stále doma, nevidět se s kamarády, a ještě se samostatně učit. Ale teď bych byla ráda, milé děti, abyste tyto zadané úkoly vypracovaly co nejlépe a odeslaly mně je na školní e mail. Na každém listu máte napsáno, zda mi ho odeslat nebo ho přepsat do sešitu a zkontrolovat si výsledky podle dalšího vypracovaného listu. Můžete je vypracovat i na PC a hned odeslat. Budou pouze dva z češtiny a dva z matematiky. Ale prosím Vás, abyste si procvičovali učivo i na webových stránkách, odkazy jsem vám psala minulý týden. Tam si vše můžete rovnou i zkontrolovat. A když nebudete něčemu rozumět, napište mi na školní e mail s.cihakova@zskncl.cz nebo mi zavolejte.
Blíží se i Velikonoce, tak si ten čas můžete i zpříjemnit, že si nazdobíte kraslice a vyzdobíte si to s nimi doma.
Těším se, až se zase spolu sejdeme. Dávejte na sebe pozor, a kromě učení si i hrajte a pokračujte ve čtení knížky. Moc rodiče nezlobte. 
Ahoj. Světlana Čiháková
Český jazyk
Tabulka přehledu druhů číslovek
Pracovní list Dva mrňaví uličníci (odeslat)
Pracovní list Velikonoce (odeslat)
Matematika
[bookmark: _GoBack]Pracovní list Těleso a slovní úloha (odeslat)
https://www.youtube.com/watch?v=ef_00Lc47fo (Vysvětlení sčítání zlomků, už jsme si o tom ve škole povídali, ale pokud někdo zapomněl, zde si to můžete připomenout.)
Pracovní list Sčítání a odčítání zlomků se stejným jmenovatelem = tento list si děti vypracují do sešitu. Ať si tam i namalují modely. Výsledky jsou na dalším listu.


